

Rowenta

Read carefully before use. **GB**

This "nose and ears" hair clipper removes hairs in the nose and ears quickly and safely.

1 - DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

1. Head with rotary cutting system
2. Protective cover
3. On/off switch.
4. Vision function
5. Battery compartment

2- SAFETY INSTRUCTIONS

- For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Do not clean with abrasive or corrosive products.
- Do not use at temperatures below 0 °C and above 35 °C.

GUARANTEE:

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

3 - USE

The "nose and ears" clipper works with an AA alkaline battery. To introduce the battery, remove the battery compartment lid by turning the lower part of the clipper to the left and then pulling down. Then introduce the battery with the positive terminal towards the bottom of the appliance. Once the battery has been introduced, replace the battery compartment lid.

NB: Do not introduce the cutting unit more than 6 mm inside the nostril or the ear.

Switch the appliance to "on". Introduce the head of the clipper carefully into the nostril or the ear. Then gently turn the clipper in a circular motion.

TIP FOR USE:

Even more practical: the Vision function lights up those unsightly hairs in the blink of an eye.

4 - MAINTENANCE TIPS
We recommend that you clean your clipper after each use. The simplest and most hygienic method is to rinse the head of the unit under warm water after use. Dry by shaking vigorously.

CONSEIL D'UTILISATION :
Encore plus pratique : la fonction Vision qui permet de mettre en lumière en un tour de main les poils disgracieux.

4 - CONSEILS D'ENTRETIEN
Nous vous recommandons de nettoyer votre tondeuse après chaque utilisation. La méthode la plus simple et la plus hygiénique consiste à rincer la tête de l'appareil sous l'eau chaude après usage. Sécher en secouant énergiquement. Ne pas utiliser de coton.

5- ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!

Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.

Leave it at local civic waste collection point.

point.

5- PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

Le produit contient des matériaux précieux et recyclables.

Conservez-le dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

5-TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwendbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

A lire attentivement avant emploi. **F**

Cette tondeuse « nez et oreilles » permet d'enlever rapidement et en toute sécurité les poils du nez et des oreilles.

- 1- DESCRIPTIF DE L'APPAREIL
1. Tête avec système de coupe rotatif
2. Capot de protection
3. Interrupteur marche arrêt
4. Fonction Vision
5. Compartiment à pile

2- CONSEILS DE SECURITE

- Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).
- Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs
- Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

GARANTIE :

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

Switch the appliance to "on". Introduce the head of the clipper carefully into the nostril or the ear. Then gently turn the clipper in a circular motion.

3- UTILISATION

La tondeuse « nez et oreilles » fonctionne avec une pile alcaline AA.

Pour introduire la pile, retirer le couvercle du compartiment en tournant la partie inférieure de la tondeuse vers la gauche et en tirant ensuite vers le bas. Introduire alors la pile, borne positive au fond de l'appareil. Une fois la pile introduite, replacer le couvercle du compartiment.

NB : Si la pile n'est pas installée correctement dans l'appareil, ce dernier ne fonctionnera pas. Mettre l'appareil en position « marche ».

Introduire avec précaution la tête de la tondeuse dans la narine ou le pavillon de l'oreille. Puis, faire tourner doucement la tondeuse d'un mouvement circulaire.

CONSEIL D'UTILISATION :
Encore plus pratique : la fonction Vision qui permet de mettre en lumière en un tour de main les poils disgracieux.

4 - CONSEILS D'ENTRETIEN
Nous vous recommandons de nettoyer votre tondeuse après chaque utilisation. La méthode la plus simple et la plus hygiénique consiste à rincer la tête de l'appareil sous l'eau chaude après usage. Sécher en secouant énergiquement. Ne pas utiliser de coton.

5- PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

Le produit contient des matériaux précieux et recyclables.

Conservez-le dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

5-TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwendbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Bitte vor Gebrauch aufmerksam durchlesen. **D**

Mit diesem „Schneidegerät für Haare in der Nase und in den Ohren“ lassen sich Haare in der Nase und in den Ohren schnell und sicher entfernen.

- 1- BESCHREIBUNG DES GERÄTS
1. Aufsatz mit drehbarem Schneidesystem
2. Beschermkap
3. Anlauf-knopf
4. Vision Funktion
5. Beleuchtungsfunktion

2- SICHERHEITSHINWEISE

- Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme dieses Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung erhöht den Hersteller von jeglicher Haftung.
- Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerätes den gültigen Normen und Bestimmungen (Niederspannung, elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...).
- Dieses Gerät darf nicht von Personen (insbesondere Kindern) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleiche gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit dem Gebrauch des Gerätes vertraut gemacht wurden. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuernden oder ätzenden Produkten.
- Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C. Legen Sie das Gerät nicht bei solange es eingeschaltet ist. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

GARANTIE :

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

Switch the appliance to "on". Introduce the head of the clipper carefully into the nostril or the ear. Then gently turn the clipper in a circular motion.

3- GEBRUIK

De tondeuse « voor neus en oren » gebruikt een AA alkaline batterij.

Om de batterij in te brengen haalt u het lukje van het compartiment door het onderste deel van de tondeuse naar links te draaien en vervolgens naar onderen te trekken. Breng daarna de batterij in, zorg er daarbij voor de plus kant (+) eerst in te brengen. Wanneer de batterij op zijn plaats zit brengt u het lukje weer op zijn plaats.

NB: Indien de batterij niet op de juiste wijze is ingebracht zal het apparaat het niet doen. Zet het apparaat in de « aan » stand.

Steek de kop van de tondeuse voorzichtig in het neusgat of de oorschelp. Maak vervolgens langzame cirkels met de tondeuse.

CONSEIL D'UTILISATION :
Encore plus pratique : la fonction Vision qui permet de mettre en lumière en un tour de main les poils disgracieux.

4 - CONSEILS D'ENTRETIEN
Nous vous recommandons de nettoyer votre tondeuse après chaque utilisation. La méthode la plus simple et la plus hygiénique consiste à rincer la tête de l'appareil sous l'eau chaude après usage. Sécher en secouant énergiquement. Ne pas utiliser de coton.

5- PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

Le produit contient des matériaux précieux et recyclables.

Conservez-le dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

5-TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwendbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Voer gebruik aandachtig lezen. **NL**

Deze tondeuse « voor neus en oren » maakt het mogelijk neus en oorhaar snel en veilig te verwijderen.

- 1- BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT
1. Kop met roterend knipsysteem
2. Beschermkap
3. Aan/uit-knop
4. Vision functie
5. Batterijcompartiment

2- VEILIGHEID

- Voer uw veiligheidsbeantwoordt dit apparaat aan de toepasselijke normen en regelgevingen (Richtlijnen Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu...).
- Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogen hen niet in staat stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijke persoon.
- Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.
- Niet reinigen met schurende of corrosieve middelen.
- Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

GARANTIE :

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

Switch the appliance to "on". Introduce the head of the clipper carefully into the nostril or the ear. Then gently turn the clipper in a circular motion.

3- GEBRUIK

De tondeuse « voor neus en oren » gebruikt een AA alkaline batterij.

Om de batterij in te brengen haalt u het lukje van het compartiment door het onderste deel van de tondeuse naar links te draaien en vervolgens naar onderen te trekken. Breng daarna de batterij in, zorg er daarbij voor de plus kant (+) eerst in te brengen. Wanneer de batterij op zijn plaats zit brengt u het lukje weer op zijn plaats.

NB: Indien de batterij niet op de juiste wijze is ingebracht zal het apparaat het niet doen. Zet het apparaat in de « aan » stand.

Steek de kop van de tondeuse voorzichtig in het neusgat of de oorschelp. Maak vervolgens langzame cirkels met de tondeuse.

CONSEIL D'UTILISATION :
Encore plus pratique : la fonction Vision qui permet de mettre en lumière en un tour de main les poils disgracieux.

4 - CONSEILS D'ENTRETIEN
Nous vous recommandons de nettoyer votre tondeuse après chaque utilisation. La méthode la plus simple et la plus hygiénique consiste à rincer la tête de l'appareil sous l'eau chaude après usage. Sécher en secouant énergiquement. Ne pas utiliser de coton.

5- PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

Le produit contient des matériaux précieux et recyclables.

Conservez-le dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

5-TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwendbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Leggere attentamente prima dell'uso. **I**

Questo cortapele "naso e orecchie" permette di togliere rapidamente e con totali sicurezza i peli dal naso e dalle orecchie.

- 1- DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO
1. Testina con sistema di taglio rotante
2. Cappuccio protettivo
3. Interruttore on/off
4. Funzione Vision
5. Vano pila

2- SICUREZZA

- Per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttive Bassa Tensione, Compatibilità elettromagnetica, Ambiente...).
- Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o di conoscenza, o per persone carentes di esperienza o di conoscenza, salvo si éstas han contado por medio de una persona responsable de su seguridad, con una vigilancia o con instrucciones previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.
- No lo limpie con productos abrasivos o corrosivos.
- No lo utilice con una temperatura inferior a 0 °C ni superior a 35 °C.

GARANTIA :

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

Switch the appliance to "on". Introduce the head of the clipper carefully into the nostril or the ear. Then gently turn the clipper in a circular motion.

3- GEBRUIK

De tondeuse « voor neus en oren » gebruikt een AA alkaline batterij.

Om de batterij in te brengen haalt u het lukje van het compartiment door het onderste deel van de tondeuse naar links te draaien en vervolgens naar onderen te trekken. Breng daarna de batterij in, zorg er daarbij voor de plus kant (+) eerst in te brengen. Wanneer de batterij op zijn plaats zit brengt u het lukje weer op zijn plaats.

NB: Indien de batterij niet op de juiste wijze is ingebracht zal het apparaat het niet doen. Zet het apparaat in de « aan » stand.

Steek de kop van de tondeuse voorzichtig in het neusgat of de oorschelp. Maak vervolgens langzame cirkels met de tondeuse.

CONSEIL D'UTILISATION :
Encore plus pratique : la fonction Vision qui permet de mettre en lumière en un tour de main les poils disgracieux.

4 - CONSEILS D'ENTRETIEN
Nous vous recommandons de nettoyer votre tondeuse après chaque utilisation. La méthode la plus simple et la plus hygiénique consiste à rincer la tête de l'appareil sous l'eau chaude après usage. Sécher en secouant énergiquement. Ne pas utiliser de coton.

5- PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

Le produit contient des matériaux précieux et recyclables.

Conservez-le dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

5-TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwendbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Leer atentamente antes de utilizar. **E**

Este cortapele para nariz y orejas permite eliminar rápidamente y con total seguridad los pelos de la nariz y de las orejas.

- 1- DESCRIPCIÓN DEL APARATO
1. Cabezal con sistema de corte rotativo
2. Tapadera de protección
3. Interruptor de encendido/apagado
4. Función Visión
5. Compartimento para pilas

2- SEGURIDAD

- Por su seguridad, este aparato cumple las normas y disposiciones aplicables (Directivas de Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio ambiente...).
- Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos los niños) cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas carentes de experiencia o de conocimiento, salvo si éstas han contado por medio de una persona responsable de su seguridad, con una vigilancia o con instrucciones previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.
- No lo limpie con productos abrasivos o corrosivos.
- No lo utilice con una temperatura inferior a 0 °C ni superior a 35 °C.

GARANTÍA :

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

Switch the appliance to "on". Introduce the head of the clipper carefully into the nostril or the ear. Then gently turn the clipper in a circular motion.

3- UTILIZAÇÃO

O aparelho para nariz e orelhas funciona com uma pilha alcalina AA.

Para introduzir a pilha, retirar a tampa do compartimento rodando a parte inferior do cortapele hacia la izquierda y tirando a continuación hacia arriba. Introducir la pila con el borne positivo orientado hacia el fondo del aparato. Una vez introducida la pila, volver a colocar la tampa del compartimento.

NB: Se la pila não está correctamente colocada em o aparelho não funcionará. Colocar o aparelho na posição "on".

Introduzir cuidadosamente a cabeça do aparelho na narina ou no pavilhão auditivo. Rodar suavemente o aparelho num movimento circular.

CONSEIL D'UTILISATION :
Encore plus pratique : la fonction Vision qui permet de mettre en lumière en un tour de main les poils disgracieux.

4 - CONSEILS D'ENTRETIEN
Nous vous recommandons de nettoyer votre tondeuse après chaque utilisation. La méthode la plus simple et la plus hygiénique consiste à rincer la tête de l'appareil sous l'eau chaude après usage. Sécher en secouant énergiquement. Ne pas utiliser de coton.

5- PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

Le produit contient des matériaux précieux et recyclables.

Conservez-le dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

5-TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwendbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Ente atentamente o manual de instruções antes da primeira utilização e guarde-o para futuras utilizações. **P**

Este aparelho para « nariz e orelhas » permite aparar rapidamente e com toda a segurança os pelos do nariz e das orelhas.

- 1- DESCRIÇÃO DO APARELHO
1. Cabeça com sistema de corte rotativo
2. Tampa de protecção
3. Interruptor ligar/desligar
4. Função Visão
5. Compartimento da pilha

2- SEGURANÇA

- Para sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directivas Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
- Este aparelho não foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) cujas capacidades físicas, sensoriais ou mentais sejam reduzidas, ou por pessoas carentes de experiência ou conhecimento, salvo se éstas han contado por medio de una persona responsable de su seguridad, con una vigilancia o con instrucciones previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.
- No lo limpie con productos abrasivos o corrosivos.
- No lo utilice con una temperatura inferior a 0 °C ni superior a 35 °C.

GARANTIA :

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

Switch the appliance to "on". Introduce the head of the clipper carefully into the nostril or the ear. Then gently turn the clipper in a circular motion.

3- UTILIZAÇÃO

O aparelho para nariz e orelhas funciona com uma pilha alcalina AA.

Para colocar a pilha, retirar a tampa do compartimento rodando a parte inferior do aparelho para a esquerda, puxando lentamente para baixo. Colocar a pilha, com o pólo positivo virado para o fundo do aparelho. Uma vez a pilha colocada, voltar a colocar a tampa do compartimento.

NB: Se a pilha não for correctamente colocada, o aparelho não funciona. Colocar o aparelho na posição "on".

Introduzir cuidadosamente a cabeça do aparelho na narina ou no pavilhão auditivo. Rodar suavemente o aparelho num movimento circular.

CONSEIL D'UTILISATION :
Encore plus pratique : la fonction Vision qui permet de mettre en lumière en un tour de main les poils disgracieux.

4 - CONSEILS D'ENTRETIEN
Nous vous recommandons de nettoyer votre tondeuse après chaque utilisation. La méthode la plus simple et la plus hygiénique consiste à rincer la tête de l'appareil sous l'eau chaude après usage. Sécher en secouant énergiquement. Ne pas utiliser de coton.

5- PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

Le produit contient des matériaux précieux et recyclables.

Conservez-le dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

5-TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwendbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Pazljivo pročítajte prije upotrebe. **BH**

Ovaj aparat «nos i uši» omogućava brzo i sasvim sigurno uklanjanje dlaka iz nosa i ušiju.

- 1- OPIS APARATA
1. Glava sa rotacionim sistemom za siječanje
2. Zaštitna kapica
3. Prekidač uključivanja/isključivanja
4. Funkcija za vidljivost
5. Pregrada za bateriju

2- ZAŠTITA

- U cilju vaše sigurnosti, ovaj aparat je u skladu s važećim normama i propisima (Direktiva o najnižem naponu, elektromagnetnoj kompatibilnosti, okolišu...).
- Ovaj aparat nije predviđen za upotrebu od strane osoba (uključujući djecu) čije su fizičke, čulne ili mentalne sposobnosti smanjene, niti od strane osoba bez iskustva ili poznavanja, osim ako se one ne mogu okoristiti, putem osobe zadužene za njihovu sigurnost, nadzorom ili prethodnim instrukcijama vezanim za upotrebu ovog aparata. Djecu treba nadzirati tako da se ni u kom slučaju ne igraju aparatom.
- Ne čistite abrazivnim ili korozivnim proizvodima.
- Ne koristite na temperaturi nižoj od 0 °C i višoj od 35 °C.

GARANCIJA :

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

Switch the appliance to "on". Introduce the head of the clipper carefully into the nostril or the ear. Then gently turn the clipper in a circular motion.

3- UPOTREBA APARATA

Aparat «nos i uši» radi uz pomoć alkalne baterije AA.

Uključivanje baterije, povucite poklopac sa pregrade, okrecući donji dio mašine na lijevu stranu a zatim povucite na dole. Onda ubacite bateriju, pozitivni pol okrenite na dno aparata. Kada je baterija stavljena, vratite poklopac pregrade na mjesto. Napomena: Aparat neće raditi ako baterija nije ispravno postavljena.

NB: Hvil batteriet ikke sidder korrekt i apparatet, fungerer det ikke. Stil demest apparatets kontakt på « Tænd ».

Introducir cuidadosamente a cabeça do aparelho na narina ou no pavilhão auditivo. Rodar suavemente o aparelho num movimento circular.

CONSEIL D'UTILISATION :
Encore plus pratique : la fonction Vision qui permet de mettre en lumière en un tour de main les poils disgracieux.

4 - CONSEILS D'ENTRETIEN
Nous vous recommandons de nettoyer votre tondeuse après chaque utilisation. La méthode la plus simple et la plus hygiénique consiste à rincer la tête de l'appareil sous l'eau chaude après usage. Sécher en secouant énergiquement. Ne pas utiliser de coton.

5- PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

Le produit contient des matériaux précieux et recyclables.

Conservez-le dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

5-TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwendbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Sammelstelle oder zu einem zugelassenen Kundendienstcenter Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Skal læses omhyggeligt for brug. **DK**

Med denne næse- og ørertrimmer kan man hurtigt fjerne alle hår i næse og ører på en sikker måde.

- 1- BESKRIVELSE AF APPARATET
1. Hoved med roterende klippesystem
2. Beskyttelseskærm
3. Tænd/sluk knap
4. Visionsfunktion
5. Batterirum

2- SIKKERHED

- Af hensyn til brugernes sikkerhed er dette apparat i overensstemmelse med gældende standarder og bestemmelser (Lavspændingsdirektiv, Elektromagnetisk Kompatibilitet, Miljøbeskyttelse...).
- Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn), hvis fysiske, sensoriske eller mentale evner er svækkede eller personer blottet for erfaring eller kendskab, med mindre de er under opsyn eller har modtaget forudgående instruktioner om brugen af dette apparat af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed. Børn skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med apparatet.
- Må ikke rengøres med skurende eller ætsende midler.
- Må ikke bruges ved en temperatur på under 0 °C og over 35 °C.

GARANTI:

